

我市集中检查出版物市场

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从市扫黄打非办公室获悉,7月5日~11日,市扫黄办将在全市范围内开展集中检查活动。

据了解,此次集中检查对象为出版物市场、印刷复制企业、货运物流场站、游商地摊无证经营者。扫黄办将采取联合检查、错时检查、暗访检查、交叉检查等方式,对图书、报纸、期刊、音像制品、电子出版物等集中销售场所和批发、零售单位以及报刊亭进行高密度、高频率的检查,规范清理进货渠道,严格落实有关进销管理规定。

凡没有严格执行印刷委托书制度的印刷企业,一律停业整顿。对印制非法出版物的印刷复制企业坚决从严查处,吊销经营许可证、营业执照。对全市货物运输代办点、托运部进行全面检查,对照各类非法出版物查堵目录,依法查处货物运输流通环节的非法出版物,发现线索要追根溯源,一查到底。同时,清理取缔兜售非法出版物、盗版、淫秽色情书籍,电子音像制品等非法出版物的游商和地摊无证经营者。

中原出版物交易中心试营业

本报讯(记者 秦华 实习生 王萍)记者昨日获悉,中原出版物交易中心将于明日起开始为期3个月的试营业。今后,该中心将取代郑州书城功能,成为我省唯一的出版物批发交易中心以及中部最大的出版物分销基地。

中原出版物交易中心位于郑州市航海东路,经营面积5万平方米,经营范围涵盖各类书画艺术品、动漫制品、电子出版物,以及社科类、教辅类、文史类、经管类书籍。截至目前,中心已签约出版物批发单位55家、古玩艺术品单位93家。

据介绍,开业后的中原出版物交易中心将是我国中部地区经营规模最大、硬件设施最好的出版物批发基地,能为我省8700多家民营书店提供服务,经营图书品类将超过30万种。

开业后,交易中心还将举办各种活动,“火红七月”大型精品图书展销会、“让爱与中航同行”向河南百名贫困大学生捐款活动、“中原出版物交易中心书友会”万名会员大征集、“欢乐一夏健康成长”青少年现场阅读作文大赛以及“中航杯”全市少年儿童现场涂鸭大赛等活动将陆续登场。

10月份,中原出版物交易中心正式开门迎宾。

告别“小虎队” 陈志朋再次出发



新华社武汉7月5日专电(记者 廖君)4日,台湾歌手陈志朋携新专辑《心在想念》亮相武汉。曾经是“小虎队”一员的陈志朋称,“小帅虎”已经是过去式。“没有小虎队就没有我”,但他更希望大家关注自己现阶段的音乐成绩。

睽违歌坛8年后再次出发,“小帅虎”陈志朋风采依旧不减当年,干练的短发,黑色衬衣。此次推出专辑,陈志朋直言是不想遗忘歌手这个身份。

《心在想念》专辑由陈志朋亲自操刀,挑战弦乐、爵士、中国风等8种完全不同的曲风,力图表现他几年来在音乐上的沉淀及重新回归歌坛的决心。

由于陈志朋一直奔波于各大城市之间,新专辑中《你的城市你的故事》歌曲让他心有所感。因此,他专门发起了一个名为“你的城市你的漂泊”的公益活动,旨在关注城市中漂泊的人群。

对于发起活动的初衷,他说:“漂泊人群是现代社会的急需关注的一类群体,他们在异乡为梦想奋斗,时常感到孤独,他们也承担着社会的责任,应当受到整个社会的关注。”

“你的城市你的漂泊”活动的标志物是一个紫色漂流瓶,瓶子在收集了哈尔滨、北京、郑州、西安、成都各类人的愿望后,又被带到武汉。在武汉关注的群体是“社会新鲜人”。他解释道:“很多刚踏入社会的人群,会徘徊会迷茫也会面对很多困难,我想鼓励他们不要放弃。反观自己这么多年,正是‘不要放弃’的信念才让我坚持到现在。”

由佟大为、秦昊、甘薇、柳岩等主演的惊悚片《十二星座离奇事件》将于7月13日公映。

佟大为在片中扮演一名心理医生。近日接受记者专访时,他说自己有着水瓶座的典型特征:“星座书上说水瓶座喜欢创新、想法多,很适合发明创造。我觉得演戏也一样,我们演员体会某种情感,然后找到一种合理的方式加以诠释,这也算是一个发明创造的过程。”

谈到家庭生活,已为人父的他更流露出自豪:“自从做了父亲,就想着,为了女儿,我得让自己更完美,我希望我的女儿以我为傲。”

佟大为谈家庭

夫妻恩爱不「作秀」

演心理医生有感触

《十二星座离奇事件》是佟大为第一次参演悬疑片。他说:“这次在表演上存在一定的难度。在故事的开头,我必须制造出一种氛围,让观众觉得我是一连串坏事的幕后黑手,而故事发展到最后,观众会发现其实我并不是。作为演员,我得让大家理解我在影片中前后行为反差的合理性和逻辑性,那么这个人物的塑造才是成功的。而做到这一点相当有难度。”

为了演好这个角色,佟大为还特地去咨询过专业心理医生。

“现代社会里,每个人都有很大的生存压力,大家得找到适合自己的解压方式来舒缓。在这部影片里,正是因为大家都把事情装在心里,不去说清楚,才导致了一连串不好的事件。我特别希望观众在看完电影之后能有这样的共鸣。”他说。

把女儿当“小情人”

虽然工作压力很大,但家里的宝贝女儿却是佟大为最大的安慰。

在微博上,佟大为总是亲昵地称女儿为“小情人”。他说很想每天都陪在女儿身边,看着她成长,“但演员这个职业又很特殊,很被动,比如本来我们有个暑期出游计划,可这两天我又接到了新的工作,可能就去不了。其实我特别享受一家人在一起的感觉,今年父亲节的时候,悦悦(妻子关悦)带孩子去青岛看我,遇上降温,孩子着凉了,我就半夜起床给孩子量体温、喂药。虽然很累很困,但多少也能弥补我的内疚,这是父亲和孩子必须经历的事情。”

佟大为透露,有时候他在地拍戏,女儿长期见不着他就会画他的画像,让妈妈发给他,这些都让他觉得很感动。而让他感觉最温馨的是,有时候老婆带着孩子去探班,三个人挤在一张床上,“这是最幸福的时刻,没有什么比‘在一起’更重要。”

老婆还是排第一

当问到家里是“大情人”还是

“小情人”地位最高,佟大为则明确地表示:“我们家老婆第一,女儿第二,我排最后。我时刻准备着为她俩服务。”

曾经有报道说,佟大为是死缠烂打才追到关悦的。对此,他笑着承认:“是追了挺长时间的。我第一次看到她,是在学校的教学楼门口,我觉得她在朝我看。但其实那时候她近视很严重,400多度,根本看不清人。后来是我找老师介绍我们认识,然后一起吃饭交往,好长时间才好上。”

一般都说爱情的保鲜期只有一年,可是,佟大为和关悦相恋十载却依然深情缱绻,还经常在微博上互动。

对于被指刻意“秀恩爱”,佟大为澄清道:“演员嘛,经常会离家很久,很多时候我特别需要这种情感上的表达,我得告诉她我心里惦记着她的。我写的都是我的真情实感,和其他普通小两口一模一样,并没有在‘秀’。”

他承认,夫妻之间也会有闹矛盾的时候,“有时候很长时间没见面,或者我特别忙,她觉得我忽略了她,就会跟我闹。不过,我最近表现很好,她很满意。” 余姝 李媛



佟大为与妻子关悦

走进博物馆 快乐过暑假

本报讯(记者 秦华 实习生 王萍)这个暑假你要怎么过?赶紧来参加少儿艺术节吧!7月10日~8月30日,河南博物院将与郑州市教育局继续联合主办以“博物馆与快乐暑期”为主题的大型公益暑假少儿艺术节。

据介绍,自2006年以来,河南博物院已连续6年举办暑期少儿参与系列活动,受到广大少年儿童和家长的青睐,参与者越来越多,规模也越来越大。今年暑期,河南博物院与郑州市教育局将继续联合开展“第二届河南博物院暑期少儿艺术节”活动,让同学们在博物馆里体验、学习,在实践中成长。

本届活动节以“博物馆与快乐暑期”为主题,旨在普及历史文化知识,让少年儿童文博爱好者度过一个愉快、充实的假期。活动节由三个板块组成:第一板块是河南博物院第七届“国宝讲解明星培训暨小志愿者选拔”活动,凡年龄在8~12岁、有一定语言表达能力郑州市少年儿童,均可报名参加,主办方最终将选聘15~20名少儿为河南博物院小志愿者;第二板块是结合“华夏文明之源——河南文物珍宝展”组织的绘画活动;第三板块包括“中原寻宝”之旅和“听专家讲文化”两项内容,河南博物院历史教室将于本月推出5场文博小讲,讲述“华夏文明之源——河南文物珍宝展”里国宝的故事,将于8月推出4场讲座,特邀专家为少儿朋友讲解历史文化知识。

据悉,第七届“国宝讲解明星培训暨小志愿者选拔”活动中,孩子们不仅能学习到文物知识、历史文化知识、礼仪知识、文博基础知识,接受仪容仪表、吐字发声、语言表达等讲解基本功训练,还能学习讲解词编写、观摩讲解等,对于掌握博物馆讲解技能、提高沟通和表达能力、培养奉献他人的品质大有益处。

本次公益活动全程免费,感兴趣的家长和少儿可咨询河南博物院。

身着6米长裙 范冰冰巴黎走秀



范冰冰在巴黎时装周连赶几场秀后,终于亲身披上“战袍”,于巴黎时间7月3日为法国著名设计师 Stephane Rolland 的秋冬高级定制压轴走秀。当晚范冰冰身着量身定制的长达6米的纯白色丝质贴身长裙化身“冰雪女王”,与模特同场走秀。

范爷的这身打扮自然又引起国内网友们指指点点,有的表示欣赏:“气场强大,很女王。”有的提建议:“每次都是用走秀来博眼球,咱能不能别老用这一个套路。”有的则吐槽:“谁给设计的形象这么可怕,特像杨什么姆。”“把她扔下锅,上来的就是一盆饺子吧。” 余乐

《老爸回家》在京紧张拍摄

顽童老爸遭遇“萝莉”女儿

本报记者 秦华

由导演斗琪执导,集结了刘威、彭玉、吴昊、庾宗华等众多“老戏骨”的电视剧《老爸回家》正在北京紧张拍摄。剧中,刘威饰演的老爸遭遇杨紫、张子枫饰演的“萝莉”女儿,上演了一场父女斗智斗勇的好戏。

刘威在剧中饰演老爸霍启,10年前,他与妻子离婚,也离开了女儿林然(杨紫饰);10年后,霍启带着小女儿霍聪(张子枫饰)再次登门,非要在前妻家中住上3个月,这个让人摸不着头脑的举动让父女俩成了前妻和大女儿眼中的“不速之客”……记者昨日从电视剧宣传方了解到,拍摄间隙,混在杨紫、张子枫这些“小朋友”堆里,刘威经常和他们开玩笑、做鬼脸、摆搞怪的姿势,俨然一个老顽童。

在《家有儿女》《幸福来敲门》等电视剧中有出彩表现的杨紫,已经出落成亭亭玉立的大姑娘,不仅与刘威上演了一场搞笑感人的父



杨紫(左)、张子枫在剧中饰演一对同父异母的姐妹

女感情戏,还将与《家有儿女》中的“弟弟”张一山谈一场恋爱。而凭借冯小刚《唐山大地震》中小方登一角一炮而红的童星张子枫也惹人疼爱,刘威评价说:“张子枫这孩子可能演了,经常是自己加的词儿比剧本里写的都多,特能编、能演的一个

小孩儿。”

这次合作,刘威与杨紫、张子枫建立了深厚感情,杨紫说顽童老爸“到处张罗,一刻不停”,张子枫也感激不已:“刘威老爸真的对我很好,无论是在剧里还是剧外,没戏的时候他还能和我用英语对话呢。”

阿娇录制《快乐大本营》爆料

曾因不雅照被拒登台

7月11日,湖南卫视《快乐大本营》将迎来15周岁生日。3日晚,黄磊、吴克群、林俊杰、钟欣桐、炎亚纶、杜汶泽等十多位明星齐聚长沙,参与《快乐大本营》15周年庆典晚会的录制。回忆往事,快乐家族多次泪洒现场,钟欣桐、吴克群、炎亚纶等也都有“不堪回首”的过去。

钟欣桐独坐化妆间

炎亚纶首次登上“快本”时还是“飞轮海”组合的一员,当年他刚到长沙就高烧不止,去医院打了吊针才勉强支撑上台。此后,炎亚纶每次来“快本”录节目都会生病,不是颈椎出现问题,就是高烧不退,谢娜开玩笑说他与“快本”在比“谁的命更硬”。

“阿娇”钟欣桐虽是首次上“快本”,但她透露自己早在2010年就来过。当时已经在后台化好妆,却最终顾及不雅照事件的影响未能登台,“我就一直坐在化妆间,花了两三个小时给快乐家族每个人画了一幅画。”阿娇说,导演这次打电话向她发出邀约,两人在电话里谈了很久,自己泪流满面,上节目当晚还熬夜为快乐家族成员又画了一幅画像作为礼物。

周杰伦首秀无人睬

晚会上,《快乐大本营》的不少早期视频也被翻出来:“居家好男人”黄磊当年竟是长发齐肩的文艺青年,章子怡刚出道时讲话都会脸红,范冰冰眨巴着眼睛活像“村姑”……

何炅回忆起周杰伦第一次上“快本”的情形说,当时周杰伦在内地还没人认识,录制时大部分工作人员都去忙另一场直播,连主持人李湘也没来,只有何炅一个人陪周杰伦录了这期节目。最搞笑的是,周杰伦在台上唱《印第安老斑鸠》时,摄像还在下面抱怨说:“唱的是么子?” 张越